
SU-CK-OP02SU-CK-OP02 ●8000
（AWD仕様）カーボン製 セパレートバッテリーホルダー キット

本商品を使う事でAWD時にメインシャーシの７ヵ所から選択できます。

- 組 立 方 法 -

下記画像の通りに組み立てて下さい。

「カーボン バッテリーホルダー 5.0t」及び「カーボン バッテリーサポート 2.0t」は、

左右対象です。

アルミスペーサー 黒アルマイト

平ワッシャー

カーボン バッテリーホルダー 5.0t

カーボン
バッテリー
サポート 2.0t

【 SET内容 】

カーボン
バッテリー
サポート 2.0t

黒ジュラコンスペーサー M3-2.5mm

ボタンＣＡＰボルト M3-8

皿ＣＡＰボルト M3-10

皿ＣＡＰボルト M3-4

M3-25mm

M3-23mm

アルミスペーサー 黒アルマイト

平ワッシャー

カーボン バッテリーホルダー 5.0t

← Front

Front 側 Rear 側

ア
ル

ミ
ス

ペ
ー

サ
ー

 黒
ア

ル
マ

イ
ト

アルミスペーサー 黒アルマイト

平
ワ

ッ
シ

ャ
ー

平
ワ

ッ
シ

ャ
ー

平ワッシャー

カ
ー

ボ
ン

 バ
ッ

テ
リ

ー
ホ

ル
ダ

ー
 5

.0
t

カーボン バッテリーホルダー 5.0t

カ
ー

ボ
ン

バ
ッ

テ
リ

ー
サ

ポ
ー

ト
 2

.0
t

カ
ー

ボ
ン

バ
ッ

テ
リ

ー
サ

ポ
ー

ト
 2

.0
t

黒
ジ

ュ
ラ

コ
ン

ス
ペ

ー
サ

ー

M
3

-
2

.5
m

m

ボ
タ

ン
Ｃ

Ａ
Ｐ

ボ
ル

ト
M

3
-
8

ボタンＣＡＰボルト M3-8

皿
Ｃ

Ａ
Ｐ

ボ
ル

ト
 M

3
-
1

0

皿
Ｃ

Ａ
Ｐ

ボ
ル

ト
 M

3
-
4

皿ＣＡＰボルト M3-10

皿ＣＡＰボルト M3-4

M3-25mm

M
3

-
2

3
m

m

Front 側

Rear → ←
 Front

Rear →

【 完成イメージ 】

←
 Front

Rear →

Rear 側

カーボン
バッテリー
サポート 2.0t

【 SET内容 】 【 完成イメージ 】

カーボン
バッテリー
サポート 2.0t

黒ジュラコンスペーサー M3-2.5mm

ボタンＣＡＰボルト M3-8

皿ＣＡＰボルト M3-10

皿ＣＡＰボルト M3-4

メインシャーシの裏側から固定メインシャーシの裏側から固定

M3-25mm

M3-23mm

ア
ル

ミ
ス

ペ
ー

サ
ー

 黒
ア

ル
マ

イ
ト

アルミスペーサー 黒アルマイト

平
ワ

ッ
シ

ャ
ー

平
ワ

ッ
シ

ャ
ー

平ワッシャー

カ
ー

ボ
ン

 バ
ッ

テ
リ

ー
ホ

ル
ダ

ー
 5

.0
t

カーボン バッテリーホルダー 5.0t

カ
ー

ボ
ン

バ
ッ

テ
リ

ー
サ

ポ
ー

ト
 2

.0
t

カ
ー

ボ
ン

バ
ッ

テ
リ

ー
サ

ポ
ー

ト
 2

.0
t

黒
ジ

ュ
ラ

コ
ン

ス
ペ

ー
サ

ー

M
3

-
2

.5
m

m

ボ
タ

ン
Ｃ

Ａ
Ｐ

ボ
ル

ト
M

3
-
8

ボタンＣＡＰボルト M3-8

皿
Ｃ

Ａ
Ｐ

ボ
ル

ト
 M

3
-
1

0

皿
Ｃ

Ａ
Ｐ

ボ
ル

ト
 M

3
-
4

皿ＣＡＰボルト M3-10

皿ＣＡＰボルト M3-4

M3-25mm

M
3

-
2

3
m

m

バッテリー交換時に、ネジ外し不要！

カーボン製のバッテリーサポートを

横からカチッと差し込むだけです。



近日発売予定SUB-60100SP

お薦めセパレートバッテリー

バッテリーが動く場合は、
市販のスポンジ等で隙間
を埋めて下さい。

( ｾﾊﾟﾚｰﾄ ) LIPOバッテリー 
7.4V 6000ｍAh 100-200C

【ジュラルミン製メインシャーシ 裏面】

バッテリーホルダー＆オプション取り付け穴
　　　　　　　　　　　　① ～ ⑦

①
②

③
④

⑤

⑥⑦

←
 F

ro
n
t

R
e
a
r 
→

←
 F

ro
n
t

R
e
a
r 
→

← Front Rear →

【 完成画像 】【 完成画像 】

皿ＣＡＰボルト
M3-4

メインシャーシの裏側から固定する

ボタンも皿も
CAPネジを採用！

何度か、付け外しをすると、
馴染みますが、それでも
バッテリーサポートが固い場合は、
矢視部分を少し削って下さい。
削り過ぎに注意して下さい。

何度か、付け外しをすると、
馴染みますが、それでも
バッテリーサポートが固い場合は、
矢視部分を少し削って下さい。
削り過ぎに注意して下さい。


